



ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЯ
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ ПІВДЕННО-ЗАХІДНОГО ОКРУГУ
(МИКОЛАЇВСЬКА ТА ОДЕСЬКА ОБЛАСТІ)

Лінія 12, 6 ст. Люстдорфської дороги, 22, м. Одеса, 65114, тел./факс : (048) 705-40-02;
E-mail: sw@dei.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ: 43879780

Ермоленку М.
foi+request-97777-f8153f9a@dostup.pravda.com.ua

Державна екологічна інспекція
України
Новопечерський провулок, 3, корпус, 2, м. Київ, 01042
voda@dei.gov.ua



Державна екологічна інспекція Південно – Західного округу (Миколаївська та Одеська області) (далі-Інспекція) розглянула запит про доступ до публічної інформації громадянина Ермоленка М. від 20.12.2021, яке надійшло листом Державної екологічної інспекції України від 23.12.2021 №14803/2.3/12-21 (вх.№1073ПІ від 24.12.2021) щодо забруднення морів України, та повідомляє наступне.

Відповідно до Положення від 01.06.2021 №255, Інспекція здійснює державний нагляд (контроль) за додержанням територіальними органами центральних органів виконавчої влади, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності і господарювання, громадянами України, іноземцями та особами без громадянства, а також юридичними особами – нерезидентами.

Правові та організаційні засади, основні принципи і порядок здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, повноваження органів державного нагляду (контролю) під час здійснення державного нагляду (контролю) визначені Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

Також повідомляємо, що сучасний екологічний стан Чорного моря формується під впливом значного обсягу забруднень, що надходять до його вод. Основними чинниками антропогенного та техногенного тиску на

АНОУД ТУСК ПРОВОД
Д.І.І Південно-Західного округу

441034 від 30.12.2021
Підприємство КЕП Бурштинська Слобода, м. Сорока, вул.
Володимирська, 10. МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ (код ЄДРПОУ: 43879780)

ДЕІ Південно-Західного округу

7817/9 від 30.12.2021



морське середовище є: наднормативний вміст мінеральних та органічних речовин у річковому стоці; забруднення річкового стоку антропогенного походження, яке включає значні обсяги скидів зворотних та стічних вод; забруднення прибережної частини моря внаслідок діяльності берегових об'єктів, забруднення морського середовища внаслідок судноплавства та діяльності портів (днопоглиблювальні роботи та дампінг в Одеському, Чорноморському, Южному та Миколаївському портах).

Найбільш вразливою для антропогенного навантаження є прибережна частина Чорного моря, яка в основному знаходиться в зоні діяльності портів, гирлових річкових зон, а також зон впливу населених пунктів. Значний вклад у формування забруднення прибережної частини Чорного моря вносять комунальні берегові підприємства (водоканали), які здійснюють значний скид стічних вод в море.

Крім того, ще одним з джерел забруднення моря є скиди з суден (баластні води з неізольованих баластних систем та стічні води після суднових систем очистки стічних вод). При скиді баластних вод з суден, як правило, відбувається забруднення морського середовища хімічними чинниками, такими як завислі речовини, залізо, нафтопродукти тощо. Разом з забрудненим баластом, в акваторію портів надходять забруднюючі речовини, що створюють додаткове техногенне навантаження на сформовані біоценози морських вод.

Для вирішення питання забруднення Чорного моря необхідно вдосконалити ряд законів та законодавчих актів по запобіганню забруднення, мінімізувати забруднення морських екосистем морським транспортом та ризиків аварійного забруднення шляхом запровадження ефективних систем контролю за транспортуванням небезпечних вантажів, несанкціонованим засміченням, дампінгом і забрудненням, забезпечити оснащення екологічних інспекцій сучасними приладами, обладнанням, технікою для забезпечення належного здійснення державного природоохоронного контролю.

На підставі вищевикладеного, запит Ермоленка М., Інспекцією розглянуто згідно з вимогами законодавства та в межах наданих повноважень.

В.о. начальника

Олександр ЄРОФЄЄНКО

